GABARITO SEM CONSULTA

1% Questio:

p, =088 e p=6,5><10_4Pa><S

INI 32-200

-4
p =0,88x1000 =880k_g3 —y=H :M
m p 880

mm?

2
v=739x10" mT = 0,739

Portanto, ndo hda necessidade de corregdo das curvas do fabricante.

2

a) Ne=? ¢, =190mm=p, =p,, =0 e K, =350000"
m

_ 4
Ho =K, =(12-2)+ 0-0,2x02x107 <98 =10-2,27
880x9,8
H,, =K, ~7,73m
CCl = H, =7,73+ 350000 x Q2
Q(m?/h) 0 = | 10 | 15 | 20
Hy(m) 17,73 | 8,41 | 10,4 | 13,81 | 35,6
Através do gréfico dado, temos:
3
Q, z16,75mT H,, ~15m e 1, ~52%
880 x9,8x15x (16’7%600)
Ng = - Ng ~1157 5W
0,52
b)
4
H,, =K, =(12-1)+ 22098 K, —214m
880x9,8
H, =214+ 460.000 x Q2
Q(m®/h) 0 |5 | 10 | 15 | 20
Hy(m) | 21,4 | 22,3 | 25 | 29,4 | 35,6



3
m
Através do grafico Qq,, = 177; Hgrs =319mM

HBas — HBl + HBZ
Meas Me1 Ma2

319 19,7 12,2
= +

- =521%
Nan 055 048 e ’
2° Questio:
H,=H,+h,
2 2
Ze+&+uzzs _1_&4_%
Y 2xQ Y 2x(g
-3 -3
v, = 4x3x10 : :Z,SE;VS _ 4x3x10 : :3’05m
T X (4,08 ><10_2) S X (3,54 X 10_2) S

Considerando a,- a.=1,0

_ 2 2 -3 2 2
Pe—Py Ve XV _51x10 2,3° -3,05

=h, .. h +
Y 2xg 10%x9,8 19,6
2
h, ~0,316m = 0,316 = K x 3,05 = K, = 0,666
3% Questio:
= 0,0581Pa xs; L =50m
D, =0,0525m; > 27,2m
Re =1482:v =21
S
H, =?
_ 64 64
Re 1482
2
64 (50+27,2) 2 _12.96m ~13m

p = X X
1482 0,0525 19,6



4° Questio:
H,=H,+H

pO0—1

P.H.R—> eixo da tubulacao.

2%V,
34 P02V 11596
Y 2x9.8
2
3+ R0 _2x2" 41596 PO _10368m
Yy 2x98 Y
1482 P>2x00525 55004 K9
0,0581 m3

po =833226Pa



